

【報道関係各位】

シリコンスタジオ株式会社

## GTC Japan 2016 においてネクストスケープ社の実施するデモに『Mizuchi』提供

エンターテインメント業界向けにデジタルコンテンツ関連ビジネスを展開するシリコンスタジオ株式会社 (本社:東京都 渋谷区、代表取締役社長:寺田健彦、東証マザーズ:証券コード 3907、以下「当社」) は、下記のとおり 10 月 5 日開催の第 8 回 GTC Japan 2016 において、マイクロソフト社パートナー企業 である株式会社ネクストスケープ (本社:東京都新宿区、代表取締役社長 小杉 智、以下「ネクストスケープ」) により、Microsoft Azure の GPU インスタンス上にて当社主力製品であるレンダリングエンジン 『Mizuchi』の動作デモが行われることをお知らせいたします。

第8回 GTC Japan 2016 において、ネクストスケープにより Microsoft Azure の GPU インスタンス上にて、当社主力製品であるレンダリングエンジン『Mizuchi』の動作デモが行われることとなりました。 GTC Japan 2016 とは、アジア最大の GPU テクノロジーイベントであり、多くの最新技術が紹介され、 GPU テクノロジーに興味を持つ企業、大学等の参加者と知己を得、議論をする最高の場所です。本年は AI、 VR、自動運転の最先端技術についての発表も予定されており、近年注目を集めているイベントです。 ネクストスケープは、ビジネスを手掛けるお家様と共に最適な IT ソリューションを、企画提案・開発・保

ネクストスケープは、ビジネスを手掛けるお客様と共に最適な IT ソリューションを、企画提案・開発・保守の全ての工程において提供しているシステムインテグレーターで、特にマイクロソフトのパブリッククラウドサービス「Microsoft Azure」を利用したソリューション提供を得意としています。

この度、クラウド環境において『Mizuchi』の動作デモが行われることにより、高性能 GPU 搭載仮想マシンをインターネット経由でオンデマンド提供するサービスと組み合わせて、当社国内外事業の拡大に努めてまいります。





『Mizuchi』を含むクラウドレンダリングの構成イメージ

## ■ 開催概要

| イベント名称      | GPU Technology Conference Japan 2016(GTC Japan 2016) |
|-------------|--|
| 公式サイト       | http://www.gputechconf.jp/                           |
| 開催日         | 2016年10月5日(水)  |
| 会場          | ヒルトン東京お台場  |
| 主催          | NVIDIA   |
| オフィシャルスポンサー | 文部科学省  |

■ 本リリースに関するお問い合わせ先:

シリコンスタジオ株式会社

広報担当

Tel: 03-5488-7070

E-Mail: pr@siliconstudio.co.jp



- ※ 『Mizuchi』は、シリコンスタジオ株式会社の登録商標です。
- ※ その他、記載されている名称は各社の商標または登録商標です。